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Ata da Sessão Ordinária da Cârnara Municipal de Nova Nazarc/M'l-, da Se.xra
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 03 de nor ernbro de l0l l.
corn início às l9h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de
Nova Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro
Conçalves - Presidente, Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Vice
Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi lo Secretário, Adernar Matias dos
Reis 2o Secretário, e os demais vereadores: Genecl, Celestino de Souza.
Geslaine Pires Junqueira Ramos, t.uiz Felipe Alv'c-s de Carvalho. Parricia
Costa Gonçalves Reckziegel e Rosana Aires de Souza Silva. Havendo
número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão
passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou do senhor
secretário Íàzer a leitura da Ata no 2ll202l da sessão ordinária do dia l8 de
outubro de 20?1, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura do ollcio no

ll8/ASNN/202 I solicitando retirada do projeto de lei 008/202 l. Ato
continuo o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de

Lei n" 053/202 l, que "Abre no orçamento vigente credito adicional
suplementar e dá outras Providências", e Íbi colocada a urgência em

discussão fazendo o uso da palavra o vereador Genecv Celestino de Souza.
e Íbi colocado ern votação e aprovado por unanirniclacic. [:rr sc'guiclu o senhor
presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto dc lei n" O54l2O2l

que "Abre credito suplementar no orçamento em execução". onde a

vereadora Rosana Aires de Souza Silva pediu questâo de ordem para que

fbsse mandado o ret-erido projeto ao executivo para estar fazendo a correçâo

dos erros de digitação. Ato continuo o senhor presiclente colocotr a urgência

em disct-tssão lazendo o uso da palavra a vereadora Rosanlt Aires de SoLrza

Silva, ern seguida Íbi colocada a urgência ern 'r'otaçâo e rejeitada por

unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente inlormou que o
referido projeto será encaminhado à comissão única. Ato continuo passou -
se ao GRANDE EXPEDIENTE, para apresentaçâo das proposições

apresentada pelos vereadores, na qual solicitou a leitura da Indicaçâo no

5Ol2O2l de autoria do Vereador Ade.n.rar N4atias dos Re is. itrclieanclo rto

Chefe do Podcr Executivo Senhor Joào l-eodoro l:ilho Prelêito lVlunicipal,

iuntamente com a Secretaria de Viação e Transporte, para que seja Íêito a
relbrma da ponte na estrada da anta branca próximo a antiga propriedade da

Dona Rosa. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da lndicação
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n' 5112021 de autoria da vereadora Geslaine Pires Junclueira Rarros,
indicando ao Exmo. Senhor João Teodoro Filho Preleito Municipal de Nova
Nazaré/\4T, através de seu setor responsável Secretaria de Educação, a
necessidade de implantar duas tunnas de matemal I no período vespertino.
Ato continuo o senhor presidente solicitou a leitura do Requerimento n"
4912021 de autoria da vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos,
requerendo ao Senhor Secretário de Meio Ambiente qLre- proceda
fi scalização/parceria,/orientação na ponte e pousada ntorada do sol para o
devido descarle do lixo, e Íbi colocado em discussão fazendo o uso da
palavra os seguintes vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos, Genecy
Celestino de Souza, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e Marcio Tulio
Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em votaçào e aprovado por unanimidade.
Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura clo Requcrirrrento no

5012021 de autoria da vereadora Geslaine Pires Jr.rrrqueira Ramos e coautoria
vereador Genecy Celestino de Souza, requerendo do Senhor Pretêito João
Teodoro Filho, que proceda com urgência apresentação do projeto para
construção da feira coberta da associação das mulheres, e foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Geslaine Pires
Junqueira Ramos, Elson Hideyoshi Karniguchi e Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves, e foi colocado em votaçâo e aprovado por r.rnanirridadc. Âto
continuo a vereadora Rosana Aries de Souza Silva pediu questão de ordem
para estar fazendo um requerimento verbal, requerendo do Chet'e do Poder

Executivo, Senhor João Teodoro Filho, Prefêito Municipal, para que marque

uma reunião juntamente com os vereadores, Chefe do Poder Executivo e

policiais militares, no intuito de discutir sobre a Lei 64412021 . e tbi colocaclo

em discussão fazendo o uso da palavra os scguintcs vercadorcs; Rosatrit

Aires de Souza Silva, Genecy Celestino de Souza, Geslaine Pires Junqueira
Ramos e Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves, e Íbi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente

intbrmou que a sessão será interrompida por 30 rninutos ou menos para a

elaboraçào do parecer da relatoria especial, onde designou o vereador

Ademar Matias dos Reis para ser relator do prtrjeto dc l-ei n' 04t3/202 I .

Retomando os trabalhos passou - se para ORDEM DO DlA, onde o senhor

presidente solicitou ao senhor relator da comissão única tàzer a leitura do

parecer n" 2012021 e da Elnenda ModiÍlcativa n" 0l/2021 reFerente ao

projeto de lei no 038i2021, e tbi colocado em discussão o parecer com

emenda fazendo o uso da palavra o seguinte vereador; Elson Hideyoshi
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Kamiguchi, e tbi colocado em votaçào e aprova«Jo por unanimidade. Err
seguida foi colocado o projeto de lei no O38l2O2l em discussão e não
havendo manifestação, Íbi colocado em votação e aprovado com Emenda
por unanimidade. Em seguida o senhor o senhor presidente solicitou ao
senhor relator da comissão única a leitura do parecer n" 2112021 referente ao
projeto de lei no 047120?1 , e loi colocaclo ern discussào o parcce r e. r.rào

havendo manifêstação Íbi colocado em votaçào e aprovado por unanirlidade.
Em seguida foi colocado o projeto de lei no 04712021 em discussão e nào
havendo manii'estação, Íbi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Dando continuidade o senhor presidente solicitou ao senhor
relator da comissão única a leitura do parecer n' 2212021 e Emenda
ModiÍlcativa n" 0l/202 l. referente ao projeto de lei n'01912021 . e lbi
colocado em discussâo o parecer com ernenda tàzcndo o uso da pala',,ra os
seguintes vereadores; Elson Hideyoshi Karniguchi, Patrícia Costa Gonçalves
Reckziegel, Rosana Aires de Souza Silva, Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves
e Geslaine Pires Junqueira Ramos, e Íbi colocado em votação e reprovado
por 5 (cinco) votos contrários à 3 (três) votos favoráveis. Em seguida loi
colocado o projeto de lei no 04912021 em discussào e não harendcr
rnanifestaçâo, Íbi colocado em votaçâo. onde o scnhor lilson Hidcloshi
Kamiguchi pediu questào de ordern, para pedir vista do projeto de lei, onde
os vereadores; Luís Felipe Alves de Carvalho, Genecy Celestino de Souza,
Rosana Aires de Souza Silva, pediu para o senhor relator explicar seu ponto
de vista sobre o parecer, em seguida o senhor presidente negou o pedido de)t§-
vista, e colocou o projeto de lei em votaçào e aprovado por r-rnaninriclade'. U)
Ato continuo o senhor presidente solicitou ao scnhor relator da corrissâo
única a leitura do parecer n" 2312021 reÍ-erente ao projeto de Iei n" 05012021,
e Í'oi colocado ern discussào o parecer lazendo o uso da palavra o vereador
E,lson Hideyoshi Karniguchi, e foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Em seguida foi colocado o projeto de lei no 04712021 em

discussão e não havendo rnanit'estação, lbi colocado c'tn votação e aprovadtr
por unanimidade. Ato continuo o senhor presiclcnte' solicitou ao setthor

secretario a leitura do parecer da relatoria especial n" 2912021 reÍ-erente ao

projeto de lei no 05312021, onde o lnesmo tbi de parecer favorável ao projeto

de lei, e foi colocado em discussão e não havendo manifestaçâo, foi colocado

em votação e aprovado por unanimidade. Ern seguida tbi colocado o projeto

de lei no 05312021 em discussão e não havendo rnanifestação, foi colocado

em votação nominal e aprovado por r-rnanimidaclc. l)anclo contintlidadc
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passou-se para PALAVRA LME estando escritos os seguintes
vereadores; Ademar Matias dos Reis, Genecy Celestino de Souza, Patrícia
Costa Gonçalves Reckziegel, Rosana Aires de Souza Silva. Elson Hideyoshi
Kamiguchi, Luís Felipe Alves de Carvalho, Geslainc' Pires Junqr"reira Rarros
e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves. Eur seguida o Senhor Presidente
agradeceu a presença de todos e informou que a próxima Sessão Ordinária
será realizada no dia l6 de novembro de 202 I corn início às l9:00 horas no
Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que eu Elson
Hideyoshi Kamiguchi, lo Secretário, superintendi a redação da presente Ata,
que de acordo com o Regimento Interno será lida. assinacia e aprovada por
mim e pelos de is Vereadores presentes.

Márclo Gonçalves Marcos inicius Xavier de Carvalho
Vice-PresidentePres ente

Elson Hid shi Kamiguchi Acle rna Matias dos Reis

l' Secretário 2o Secretário

estino de Souza (.iesla I) lres J ur-rque ira

reador Veleadora

Luís Felipe VCS de Carvalho Patríci a n es Reckziegel

reador Verea olti

Rosana I res de Souza Silva
Vereadora
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